



入学教育重在规范学生的行为习惯。

满满的仪式感 别样的第一课

河间英华学校喜迎新生入学

刘嘉璐 任睿佳 文/图

2020年9月1日,按照全省有关复学复课的统一部署,河间英华学校正式开学。早晨7时30分许,河间英华学校的新生们便陆续从四面八方赶来。校长王凤刚和班主任站在门口,迎接英华的第一届学生入校。

河间英华学校是河间市委、市政府引入衡水名校教育模式、重点支持的民生项目,总投资8亿元,占地面积300亩,涵盖小学、初中、高中。学校顺应高端教育需求,全面引入全国领先的衡水教育模式,采用衡水教育的先进理念、优质管理,着力打造一所教育品质高、教育质量强、教育服务好的“衡水式”名校。

为了让开学第一天变得欢快又有意义,河间英华学校准备了两只活泼可爱的超越虎,吸引了众多学生打卡拍照。学校还设置了新生入学签名墙,定制了朋友圈展板,同学们都纷纷合影发朋友圈,作为开学纪念。

进入校园后,学生们直接到教室进行报到,各班都上了特殊的开学第一课——“光盘行动,从我做起”!学校初中部校长孔明涛介绍:“除了倡导光盘行动,同学们还可以通过光盘行动向自己的老师登记积分,达到一定积分还可以收到老师悉心准备的小礼物——一道考题,引导学生提前预习新学期课程。”学生们还签署了节约粮食公约,充分认识到勤俭节约、爱粮惜粮的重要性。

此外,在入学教育中,各学部的老师们把爱国教育、疫情防控知识、心理疏导等内容融入其中,帮助学生们尽快调整状态,把全部精力投入到新学期的学习中来。其中,高一年级开展了为期五天的军训活动。尽管已经立秋,但是操场上的阳光依然毒辣,站在军训场上的高一新生们即便一动不动也会热得汗水直流。在这种情况下,英华学子们还是坚持对每个动作细节都严格要求,每次摆臂的高度要一致,每次齐步走的动作要统一,就算是一个动作没有做好,大家都会自觉强化,直到整体动作协调完美。而在军训当中,也会有很多欢乐难忘的事情发生,不管是教官教给的内务整理小窍门,还是某个同学在休息时间即兴唱出的流行歌曲,抑或是某个角落传来的加油声,都给这次军训增添了很多乐趣。

诗人泰戈尔说:“只有流过血的手指,才能弹出世间的绝唱。”对于新入学的英华学子们来说,军训只是踏进校园的初始历练。祝愿英华学子们在军训这节必修课里成就更好的自己,通过入学教育尽快适应新的学习生活,收获更好的成长。



开学第一课,落实光盘行动。



校园超越虎人偶欢迎学生。



学习叠军被。

军训感悟

●军训台上的示范表演,不仅让我体会到了坚持的快乐,还让我明白了什么是班级荣誉感。看到每一个人为了集体更好而团结向上、坚持到底的样子,我感受到了集体的温暖与团结。

——高一1班刘祯

●豆大的汗珠落下,落在阳光照射之处,随即消散,不散的是我们志气冲天和火之意志。正所谓:木叶飞舞之处,火亦生生不息。相信凭借我们如木叶般飞舞的汗水,定能在未来的军训中簇拥出一团胜于阳光的青春之火。

——高一1班卢佩琦

●军训休息时,我的水瓶总是被老师接得满满的,这让我感到我不是孤单的,还有很多人和我站在一起!

——高一3班冯程楚然

●从早上的精神抖

擞到下午的疲惫不堪,这仅仅一天的残酷训练就已经让我有了感悟:军训的精神就是顽强、坚持。

——高一3班王涵冰

●今天实在是让我最难忘的日子了,有无数多的第一次在今天发生:第一次起这么早,第一次收拾床铺这么快,第一次体验高中的军训……

——高一3班姚雨含

●希望未来的我也可以像军训时的我一样,可以一直坚持,把阳光当作前行的动力,不断地进步,不断地超越自己,因为超越永无止境!

——高一8班杨茜

●尽管我做得不够好,但是我仍旧撑了下来,支撑着我的是老师的无私指导与关爱、集体荣誉感和父母的殷切期盼。

——高一8班马康



军训磨炼意志。